Результаты проверок, проведенных в 4 квартале 2014 года.

В 4 квартале 2014 года в аппарате Управления Федеральной налоговой службы по Красноярскому краю, ИФНС России по г.Красноярску и Межрайонных ИФНС России по Красноярскому краю проведено 86 проверок в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2009 № 1065 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению»:

В ходе проведенных проверок установлено, что:

1. По результатам одной проверки факт представления государственным гражданским служащим в справке о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера федерального государственного служащего за 2013 год неполных и недостоверных сведений о доходе не нашел своего подтверждения.

2. 13 государственных гражданских служащих в справке о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера федерального государственного служащего за 2013 год указали неполные сведения о своих доходах, членов семьи.

В 9 случаях материалы проверки рассмотрены на заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

По результатам проверки, а также с учетом рекомендаций Комиссии 7 гражданских служащих привлечены к дисциплинарной ответственности: объявлено 6 замечаний и 1 выговор.

3. 25 государственных гражданских служащих в справке о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера федерального государственного служащего за 2013 год указали неполные сведения о своем имуществе, об имуществе членов семьи.

По результатам проверки, на основании ст.59.1 ФЗ №79-ФЗ 3 государственных гражданских служащих привлечены к дисциплинарной ответственности – объявлен выговор.

В 22 случаях материалы проверки рассмотрены на Комиссии.

По результатам проверки, а также с учетом рекомендаций Комиссии 8 гражданских служащих привлечены к дисциплинарной ответственности – объявлено 5 замечаний и 3 выговора.

4. 1 государственный гражданский служащий в справке о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера федерального государственного служащего за 2013 год указал неполные сведения неполные сведения о своих доходах, об имуществе члена семьи.

Материалы проверки рассмотрены на Комиссии.

С учетом рекомендаций Комиссии гражданский служащий привлечен к дисциплинарной ответственности - объявлен выговор.

5. 1 государственный гражданский служащий не уведомил представителя нанимателя о выполнении иной оплачиваемой работы в 2013 году, таким образом нарушил требования ч. 2 ст. 14 ФЗ №79-ФЗ.

По результатам проверки меры юридической ответственности к гражданскому служащему не применены в связи с увольнением государственного гражданского служащего.

6. 1 гражданским служащим не соблюдены требования об урегулировании конфликта интересов, согласно ст.9 Федерального закона от 25.12.2008 №79-Ф не исполнена обязанность по представлению Уведомления гражданским служащим о случае обращения к нему каких - либо лиц склонения его к совершению коррупционных правонарушений.

По результатам проверки меры юридической ответственности к гражданскому служащему не применены в связи с увольнением государственного гражданского служащего.

7. 2 государственных гражданских служащих в справке о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера федерального государственного служащего за 2013 год указали неполные сведения об обязательствах имущественного характера своих и членов семей.

Материалы проверки рассмотрены на Комиссии.

С учетом рекомендаций Комиссии гражданские служащие привлечены к дисциплинарной ответственности - объявлены замечания.

8. 2 государственных гражданских служащих в справке о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера федерального государственного служащего за 2013 год не указали сведения о ценных бумагах.

По результатам проверки, на основании ст.59.1 ФЗ №79-ФЗ государственные гражданские служащие привлечены к дисциплинарной ответственности - объявлены выговора.

9. 40 государственных гражданских служащих в справке о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера федерального государственного служащего за 2013 год указали неполные, недостоверные сведения о денежных средствах, находящихся на счетах в банках и иных кредитных организациях.

По результатам проверки, на основании ст.59.1 ФЗ №79-ФЗ 1 государственный гражданский служащий привлечен к дисциплинарной ответственности - объявлено замечание.

В 39 случаях материалы проверки рассмотрены на Комиссии.

С учетом рекомендаций Комиссии 14 гражданских служащих привлечены к дисциплинарной ответственности - объявлены замечания.

